

共迎全球挑战 共谋人类福祉

——中国共产党百年华诞的世界期待

2021年是中国共产党百年华诞。中国站在“两个一百年”的历史交汇点，全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启。多国人士寄望在中国共产党领导下，中国继续为世界贡献智慧、方案和力量，在世纪疫情和百年变局交织之时，携手各国应对挑战，助力世界经济复苏，增进人类共同福祉。

以团结合作打造共同命运

“中国共产党是为人民谋幸福的政党。中国共产党100年的历史，就是一部为人民谋幸福的历史。”这是巴勒斯坦民族解放运动中央委员、阿拉伯关系和中国事务部部长阿巴斯·扎基眼中的百年大党。

大道不孤，天下一家。中国共产党既为中国人民谋幸福，也把为全人类作贡献作为重要使命，积极倡导和践行人类命运共同体理念。突袭全球的新冠疫情，让全世界比以往任何时候都更加深切体会到

“命运与共”的含义。“中国强调人类是风雨同舟的命运共同体，唯有团结合作、携手应对，国际社会才能战胜疫情。”扎基说。

2020年印刻下严峻挑战，2021年寄托着深切期待。世界从百年大党的作为和理念中收获信心和启发。在老挝人民革命党中央办公厅副主任京培看来，中国推动国际抗疫合作，提出构建人类卫生健康共同体，“这是共产党人的国际主义本色”。

2021年新年伊始，全球新冠疫情形势依然严峻复杂，各方对新冠疫苗研发和接种寄予厚望。中国承诺疫苗研发完成并投入使用后将作为全球公共产品。斯里兰卡共产党总书记维拉辛哈就此表示，这将“满足发展中国家在疫苗问题上的期待”，“中国共产党对推动构建人类命运共同体的真诚承诺和不懈努力已在抗疫实践中得到不容置疑的证明”。

以开放共赢推动世界复苏

2021年，中国共产党百年华诞恰逢“十四五”规划开局之年。中国将开启全面建设社会主义现代化国家新征程，不断提升开放合作水平，推进高质量共建“一带一路”，充分发挥超大规模的市场优势和内需潜力，以自身发展推动世界经济复苏，与各国分享更多中国红利。

埃及外交事务委员会主任伊扎特·萨阿德表示，中国提出“构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”，充分表明“中国共产党和中国政府坚持对外开放的决心”。中国将与世界分享其发展成就，这一点值得全球合作伙伴期待。巴基斯坦参议院前主席拉扎·拉巴尼说，共建“一带一路”倡议将继续促进世界经济发展，成为全世界的巨大机遇。

2021年，也是中国加入世界贸易组织20周年。中国对

外开放合作的大门越开越大，无疑将为世界提供更多市场机遇，为各国创造更多合作空间。

“开放共赢、计利天下。”这是津巴布韦中非经济文化交流研究中心研究员唐纳德·鲁沙布瓦对中国共产党政策理念的评价。他认为，中国经济保持稳定增长，对提振非中贸易、促进非洲国家商业体系正常运转意义重大。

以担当行动应对全球挑战

2021年是中国恢复联合国合法席位50周年。当前，新冠疫情仍在全球蔓延，极端贫困、气候变化、生物多样性保护等全球性挑战依然严峻。国际社会期待中国继续践行多边主义理念，展现大国担当，同各方合力应对各种全球性挑战，推动建设更加公平合理的全球治理体系。

今年，中国将作为东道国在昆明举办《生物多样性公约》第十五次缔约方大会。国际社会期待以此为契机，凝聚更多

共识，推动全球生物多样性保护等议程形成更大合力。古巴国家电视台国际问题专家阿内里塞·罗德里格斯评论说，中国共产党和中国政府为保护地球环境所作的努力日益得到各方认可。

推动构建新型国际关系，推动构建人类命运共同体，这是中国共产党人着眼解决当今世界面临的现实问题、实现人类社会和平永续发展贡献的中国智慧、中国方案。俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫认为，中国提出的国际关系模式吸引力与日俱增，旨在推动各国人民为共同福祉而平等合作的人类命运共同体理念极具前景。

站在新的历史起点，中国共产党与时代同行、与世界携手，将为建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界作出新的更大贡献。

(新华社)

2020年CPI 上涨2.5%

国家统计局11日发布数据，2020年全年，全国居民消费价格指数(CPI)比上年上涨2.5%。“居民消费价格涨幅3.5%左右”的物价调控目标较好实现。

“2020年CPI运行呈现明显的‘前高后低’走势，全年上涨2.5%，保持在合理运行区间，顺利实现了全年物价调控目标。”中国宏观经济研究院市场与价格研究所主任郭丽岩说。

郭丽岩分析，一季度突发新冠肺炎疫情后，我国全面落实重点民生商品保供稳价工作，各地“菜篮子”“米袋子”强基固本，加大力度恢复生产和供应，应急保障、储备调节、进口调节等措施精准到位。二季度以来，CPI呈现平稳回落态势，尽管三、四季度受到季节性、极端天气、散发疫情影响，个别商品价格出现短期波动，但总体上延续稳定回落态势。

展望2021年，专家认为物价总水平将保持总体稳定。

“受全年翘尾明显低于去年的影响，预计2021年物价总水平将呈现‘先抑后扬’的运行态势。”郭丽岩分析，尤其是年初受高基数、较大负翘尾以及春节错月等技术性影响，CPI同比涨幅可能在低位徘徊，全年将维持在合理运行区间。

(新华社)

2021年请收好这份“民生清单”

近期，中央部委密集召开工作会，总结上一年度工作，规划部署2021年“十四五”开局之年的新举措，其中的不少“民生清单”值得关注。

农产品保供

奋力夺取全国粮食丰收，稳定生猪生产恢复势头

农业农村部表示，2021年要奋力夺取粮食丰收，目标是确保总产量保持在1.3万亿斤以上。南方省份要想方设法巩固双季稻面积，增加冬油菜种植；东北和黄淮海地区争取增加玉米面积，大豆、棉花等大宗农产品该扩大的要抓紧落实。

农业农村部表示，要稳定生猪生产恢复势头。2021年还要继续稳定养殖用地、环评审批制、抵押贷款等主要扶持政策，给养殖主体吃下定心丸。同时，努力稳家禽、增牛羊、兴奶业，推进渔业提质增效，稳定蔬菜、水果等生产，保障“菜篮子”产品供给。

在保障老百姓“舌尖上的安全”方面，要扩大农产品质量安全风险监测范围，再制修订1000项食品安全国家标准，聚焦重点品种逐步解决禁用药物超标问题，再认定1万个绿色、有机、地理标志农产品，推进食用农产品合格证制度尽快实现全覆盖。

教育

抓好中小学作业、睡眠、手机、读物、体质管理

2021年全国教育工作会议透露了新的一年教育发展改革举措。会议明确，要促进学生身心健康全面发展，大力度治理整顿校外培训机构，抓好中小学作业、睡眠、手机、读物、体质管理。全面振兴乡村教育，完善中国特色现代职业教育，优化高等教育结构，加快推进高校科技创新体系建设，加快建设终身学习体系。

住房

解决好大城市住房突出问题，规范发展住房租赁市场

住建部表示，大力发展租赁住房，解决好大城市住房突出问题。加强住房市场体系和住房保障体系建设，加快补齐租赁住房短板，解决好新市民、青年人特别是从事基本公共服务人员等住房困难群体的住房问题。加快构建以保障性租赁住房和共有产权住房为主体的住房保障体系。扩大保障性租赁住房供给，做好公租房保障，在人口净流入的大城市重点发展政策性租赁住房。

针对住房租赁市场存在的问题，住建部提出，规范发展住房租赁市场，加快培育专业化、规模化住房租赁企业，建立健全住房租赁管理服务平台。整顿租赁市场秩序，规范市场行为。

民生保障房

稳步提高社会保障水平，完善社保基金管理

财政部提出，坚持尽力而为、量力而行，加强基本民生保障。落实就业优先政策，促进教育高质量发展，稳步提高社会保障水平，完善社保基金管理，推进健康中国建设，支持发展文化事业产业。

消费

促进汽车家电等大件、餐饮、农村消费

消费是畅通国内大循环的关键环节和重要引擎。2021年，部委促消费有何新举措？商务部对促进汽车家电家具等大件消费、提振餐饮消费、释放农村消费潜力等方面作出具体安排。商务部等12部门印发通知要求，鼓励有关城市优化限购措施，增加号牌指标投放。开展新一轮汽车下乡和以旧换新，鼓励有条件的地区对农村居民购买3.5吨及

交通

推进实现“刷脸”进站乘车，完成京津冀及周边重型柴油货车淘汰

交通运输部表示，2021年要深化交通运输供给侧结构性改革，积极发展高铁、空铁、公空等联程运输服务，提升旅客出行服务品质。鼓励和规范发展定制客运。实现20个省份普及道路客运电子客票服务，推进实现“刷脸”进站乘车。持续扩大交通一卡通互联互通与便捷应用。着力解决老年人运用智能技术困难，便利日常交通出行。

加快推动智慧交通发

乡村振兴

做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，编制村庄规划

国务院扶贫办主任刘永富表示，2021年是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的起步之年，要重点做好政策衔接、规划衔接、产业帮扶衔接、就业帮扶衔接、基础设施建设衔接、公共服务提升衔接、重点县衔接、考核衔接等。

2021年我国将尽快启动实施乡村建设行动，指导推动

农村人居环境

推进农村厕所、生活垃圾和污水处理

“十四五”时期，接续推进农村人居环境整治提升五年行动。农业农村部表示，2021年要重点推动中西部地区农村因地制宜改造户用厕所，指导各地科学选择改厕技术模式，

有条件的地方全域全要素编制村庄规划。有关部门将实施村庄道路、农村供水安全、新一轮农村电网升级改造、乡村物流体系建设、农村住房质量提升等一批工程项目，各地也要协调加大建设力度。

交通运输部也提出，要提升农村公路发展水平，推动“四好农村路”高质量发展。

(新华社)

石家庄将启动 第二轮全员 核酸检测

据新华社电 11日召开的石家庄市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上透露，6日0时至8日24时，石家庄完成了第一次全民核酸检测，共采集样本10251875份，检测出阳性354份，检出率万分之零点三五。

“石家庄的中高风险地区第二轮核酸检测今天已经启动，12日将启动全市全员第二轮核酸检测。”石家庄市政府副市长孟祥红11日说。

据悉，本次全员检测争取用2天时间完成，为此，石家庄通过加速度、保温度、提精度等方式保证检测顺利进行。

河北医科大学第一医院健康查体中心主任王静说，这次在信息录入方面，通过特定的手机软件扫描居民的身份证，其姓名、家庭住址、身份证号就会自动进入到国家的相关系统，比第一次信息录入时需要社区工作人员在纸质登记表上填写提高不少效率。

11日16时30分，1100名医护人员在河北医科大学第一医院广场集结，他们将分为10支核酸检测突击队，2支队伍率先前往中高风险地区为居民进行核酸检测，其余队伍将于12日6时开始，前往裕华区787个检测点，完成第二次全员核酸检测任务。

同时，石家庄也提升了核酸检测能力，如迅速建成了每日最高可检测100万人份样本的“火眼”实验室；江苏、浙江等地的数百名检测人员已抵达石家庄，相关的物资和检测设备经过调试后已经可以正常运行。

声明

▲上海易鑫融资租赁有限公司佛山分公司遗失道路运输证，车牌号：粤E0352U，证号：02004423，声明作废。
▲安德里茨(中国)有限公司(法人：THOMAS LUDWIG SCHMITZ)遗失投标保证金(12)一枚，印章编号：4406041085557，现声明作废。
▲佛山市禅城区雪山冷气商行(经营者：邓玉英)遗失财务专用章一枚，现声明作废。

▲现本公司就位于佛山市南海区西樵镇江滨花园海怡居1号地下车库408号小车的已于2004年7月15日缴交住宅专项维修资金事宜，声明如下：2004年7月15日，因本公司工作人员的操作失误，错误地以他人的名义缴交了该车位的物业维修基金。经本公司核查，该车位2004年7月15日并未对外销售，则以他人的名义缴交了该车位的物业维修资金并无依据，由此造成的一切法律责任由本公司承担。特此声明。

佛山市南海区西樵山江滨花园有限公司
2021年1月4日

遗失声明

▲兹有铺主黄燕杰不慎遗失佛山市兴帮物业管理有限公司，东区铺位6街29号装修按金及垃圾清理按金收据一张，收据号码：NO.1285312，金额为人民币：贰仟伍佰元正，现声明作废。特此声明。

声明人：黄燕杰
2020年11月17日

减资公告

▲佛山市城赏美居家具有限公司(统一社会信用代码：91440605MA53FKG82N)经股东会决议决定减少注册资本，拟由原注册资本2000万元人民币减少至188万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起45天内，向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。联系人：曾凡流，联系电话：18802006988，联系地址：佛山市南海区九江镇璜硖风水村龙高公路旁大圳口梅照明厂房首层车间四。

佛山市城赏美居家具有限公司
2021年1月12日

禅城区规划审批批前公示

▲兹有佛山禅城区轻工南八街10号之一既有住宅加装电梯工程方案设计内容进行现场公示，利害关系人对以上事项有异议的，应在公示结束前提交书面意见。行政许可可直接涉及申请人与他人之间重大利益关系的，利害关系人依法享有要求听证，申请举行听证会应在公示结束前提出书面申请。公示地点：禅城区轻工南八街10号之一，意见反馈的电话：佛山市自然资源局禅城分局83139625，邮箱：zrzygs@chancheng.gov.cn。

分类信息

刊登热线：86224851 13726677228

减资公告

▲广东豪帅陶瓷有限公司(统一社会信用代码：914406047977119095)经股东会决议决定减少注册资本，拟由原注册资本1000万元人民币减少至500万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起45天内，向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。

广东豪帅陶瓷有限公司
联系人：曾军洪
联系电话：13928640136